11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.01.2011 10:22:33

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.01.2011 11:22:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201371/answer/201379




I mosIBIeHUSI CUMIITOMOB 3apaxkeHus HeobxoguMmo BpeMs. OOpaTuTe BHUMaHNE Ha MOSIBIEHUE
pe3eii Tpu MOYEUCITYCKAHUY, BRIIEIEHUH 13 MOYEUCITYCKATEeIbHOTO KaHaa, 60/iel B IIOJI0BOM
YjieHe, eCJId 3TH CUMIITOMEI IIOSIBUITHCH - 0OpaliaiTech K BEHEPOJIOTY WU B Me[.4acTh. He
IBITANTECh CAMOCTOSITENIBHO JIEUUTHCS UNTK 00pabaThIBATh IIOJIOBEIE OPTaHbl XUMUYECKUMU
BeI[eCTBAMU.



